

**ПИТАНЕ**

**от ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ – общински съветник  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 27.10.2016 г.**

Питането ми е във връзка с всички избори, които минават. Възможно ли е в Габрово, като град, който върви към Европа, да се направят едни табла, дали всяка партия ще го направи сама за себе си, или ще се изнесе общо табло с партиите разделени и да се вадят тези табла само по време на избори, за да не водим тези плакатни борби, и да се излагаме пред избирателите, а и таблата, които са в момента обособени, на тях има в момента театри, кина, да може да се лепят спокойно плакатите, и да не пречим на другите мероприятия?



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО  
№ 510-39/27.11.2016

## ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 27.10.2016 г.

**ОТНОСНО:** Възможно ли е в Габрово като град да се направят табла, дали всяка партия ще го направи сама за себе си, или ще се изнесе общо табло с партиите и да се вадят тези табла само по време на избори?

**УВАЖАЕМА ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,**

По поставения от Вас въпрос Ви отговарям следното:

Съгласно чл.183 от Изборния кодекс агитационни материали се поставят на определени от кмета места, а на сгради, огради и витрини – с разрешение на собственика или управителя на имота. Към настоящия момент има 35 определени места за поставяне на афиши и плакати и 19 за поставяне на транспаранти на територията на града. През периода на предизборната агитация при писмено искане от политическите партии, коалиции и инициативни комитети с разрешение от Община Габрово се определят и други места за нейното провеждане посредством поставяне на шатри, винили, агитационни пунктове и други подобни форми като се забранява използването на агитационни материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, частната, общинската и държавната собственост и безопасността на движението, както и на материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите. В тази връзка след проучване на възможностите и предварително съгласуване с Община Габрово би било възможно поставянето и на допълнителни табла.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово